

## С творческим отчетом

Вчера в помещении Карело-Финского музыкально-драматического театра состоялась премьера спектакля Д. Дэля «Большевик», которым начал свои гастроли в Петрозаводске Мурманский областной драматический театр.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра, заслуженный артист УАССР Сергей Петрович Яциковский рассказал:

С волнением и большим творческим подъемом готовился коллектив нашего театра к гастрольной поездке в Петрозаводск. У вас, в республике, мы впервые, и наши гастроли — это творческий отчет театра о своей работе. Какова эта работа — судить нам.

Театр наш молодой, и, естественно, в его коллективе много молодежи, которая уже неплохо зарекомендовала себя в ряде спектаклей. Такие актеры, как Г. Ложкин, К. Баздеров, В. Милин, В. Соколов, В. Цветкова, Е. Данилова, Т. Бутакова обладают незаурядными творческими способностями. Часть из них — выпускники Ленинградского театрального института имени А. Н. Островского, а некоторые, как, например, актриса Т. Бутакова — исполнительница роли Димки в водевиле В. Коростылева и М. Львовского «Димка-невидимка» — пришли в театр из художественной самодеятельности.

В репертуаре театра во время гастролей основное место занимают пьесы на темы нашей современности. Но мы знакомим зрителей и с творчеством зарубежных драматургов: трагикомедией польской писательницы Г. Запольской-Снежко «Мораль пани Дульской», комедией сербского драматурга Нушича «Доктор философии».

На наш вопрос, как приняли гостей из Мурманска петрозаводчане, Сергей Петрович ответил: «Очень хорошо. Если такой же прием окажут они и нашим спектаклям, то мы будем считать, что неплохо поработали в этом сезоне. И театр у вас хороший, приятно играть в таком театре. Потому мы и волнуемся. Нам хочется сыграть все спектакли хорошо. Постараемся, чтобы это нам удалось».

А трудящиеся Петрозаводска желают в свою очередь Вам, дорогие гости, больших творческих успехов в вашей работе!

9 ИЮН 1956

НОМОСОМОЛЭЦ  
г. Петрозаводск.